



布冯信心十足。东方IC供图。

德国队一路走来顺风顺水,意大利跌跌撞撞,两队在半决赛中相逢,很多人会理所当然地觉得“德国取胜是时间问题”,结果却未必如此,如果说在足球江湖里还有谁能“克”德国队的话,那就是意大利了。德国战车,所向披靡,遇到了意大利充满地中海风情的一抹蓝,是否也会被柔情击倒?

德国VS意大利 6月29日02:45

谁能拿下最后一张门票

本报记者 李志刚

德国队获封“常胜将军”

无论在哪个方面,德国总是给人留下严谨、守时、效率高的印象,在足球方面也不例外。统计数据显示,在本届欧洲杯进入四强的队伍之中,德国队效率最高。德意志战车目前是本届欧洲杯唯一一支保持全胜的队伍,小组赛1:0葡萄牙,2:1荷兰,2:1丹麦,四分之一决赛4:2灭掉希腊,渐入佳境。在已经结束的4场比赛中,德国共打进9球,其中戈麦斯打进3球领跑射手榜,克洛泽、赫迪拉等也均有斩获。而完成这9粒进球,德国人只用了60脚射门,是四强中射门最少的球队。用最少的射门,换来最多的进球,德国人的效率可见一斑,破门率15%也领先于其他三强。

相形之下,意大利就显得相当“露怯”了。对于蓝衣军团而言,这是“非典型”的一届赛事,在秉承了链式防守的同时,意大利队居然注入了巴萨式的进攻风格,4场比赛共完成87次射门,其中与英格兰的四分之一决赛,120分钟内,意大利人竟然34次射门,20次命中门框范围之内,只可惜门柱再加上神勇的英格兰门将乔·哈特不断拒绝进球。射得热闹,但进球数却也很有限,4场共4粒

进球,是4强中最少的,同时,他们的破门率只有4.6%,连德国的1/3都不到。

意大利专克德国战车

德国队似乎是无所畏惧的王者。但足坛江湖中,也有专克德国队的“天敌”,那就是意大利——在以往的欧洲杯、世界杯当中,意大利遭遇德国居然未尝败绩。

数据显示,德国(包括前西德)和意大利在国际足联的赛事中一共交锋过30次,德国7胜9平14负处于下风,但令人担心的是,德国的7场胜利全部来自友谊赛,在世界杯和欧洲杯这些世界大赛中,德国7次遭遇意大利都未能取胜,而在淘汰赛遭遇意大利,德国更是全部落败——在欧洲杯和世界杯的7次交锋中,意大利取得3胜4平,进10球失5球占据绝对上风——在欧洲足坛,流传着这样一个笑话,“上帝创造德国队是为了扫平其他豪强,上帝创造意大利队是专门为了对付德国队”。

绝佳的战绩让意大利队充满了信心,德国队主帅勒夫,领队比埃尔霍夫只能不停地为本队球员鼓劲,“纪录存在的最大意义就是被打破,现在时机已经成熟,德国已经足够强大,改写历

史的时候到了。”

哪个球星决定比赛结果

从目前的情况分析,德国队中最重要的三名球员应该是诺伊尔、施魏因斯泰格、穆勒,意大利队将会把希望寄托在布冯、皮尔洛、巴洛特利身上。

门将永远在一支球队最重要的位置。德国的门将诺伊尔十分年轻,但已经足够优秀;意大利门将布冯成名已久,发挥向来十分稳定。在德国队主帅勒夫看来,诺伊尔比布冯更胜一筹:“诺伊尔在场上更加主动,从技术角度考虑,我认为诺伊尔比布冯更好。”

意大利的中场灵魂是皮尔洛,德国队不想安排专人对其加以防守,他们想通过整体的力量限制皮尔洛的发挥,要想做到这一点,“小猪”施魏因斯泰格的发挥至关重要。

“巴神”是意大利队最锋利的一把尖刀,他的崛起改变了意大利“只守不攻”的传统形象。德国队这边,“影子杀手”穆勒最为危险,本届欧洲杯打到现在,穆勒还没有真正爆发,也许他就在等着对阵意大利的这场半决赛了。

青岛海底世界 开展“夜游海底”夏日主题活动

7月6日至8月22日,青岛海底世界开展“夜游海底”夏日主题活动,游客朋友们可以避开白天的炎热与喧嚣,到海底世界享受夜晚的凉爽与浪漫,观看“人鲨共舞”、“星光灿烂”,体验蓝色海洋的梦幻绚丽,感受海底世界的博大神奇。



▲人鲨共舞表演



▲沙虎鲨



▲海月水母



▲青岛海底世界海底星光灿烂

夜场开放区域及票价:

今年夜场青岛海底世界展区首次全部开放,游赏梦幻水母馆、海兽馆、生物标本馆、海底世界、淡水馆五大展馆,门票120元;只游赏海底世界,票价90元。

营业时间延长为12个小时:

活动期间,景区营业时间为7:30至19:30;逢周三、周六、周日早7时即开门纳客。

旺季表演加场:

自7月6日至8月22日,青岛海底世界将表演场次增加到12场,“龙飞凤舞”、“人鲨共舞”、美人鱼表演轮番上演,精彩纷呈。逢周三、周六、周日,表演

场次增加到13场。

青岛沿海“环湾保护”海洋生物主题展

青岛海底世界践行“引领人们认识海洋,关爱海洋”的企业使命,新推出青岛沿海“环湾保护”海洋生物主题展。通过展示蓝鲸、青岛近海海洋生物等方式,让人们了解变迁中的青岛海洋及海洋生物,唤醒人们在发展“蓝色经济”过程中保护海洋,特别是保护“青岛母亲湾”的意识。

最新推出学生半价票

6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)或身高1.2米(不含1.2米)至1.6米(含1.6米)的未成年人凭本人身份证、全日制大本本科及以上学历的学生凭本人学生证,可享受半价优惠。